



KÖRNYEZETI (KIR) - ÉS MUNKAHELYI EGÉSZSÉGVÉDELEM ÉS BIZTONSÁG (MEBIR) IRÁNYÍTÁSI RENDSZEREK

INTEGRÁLT POLITIKA

A Schindler Konzern, mint az egyik legnagyobb felvonógyártó és forgalmazó cég, mely a világ első számú mozgólépcső és mozgójárda szállítója is egyben - világszerte több mint 100 országban nyújt magas színvonalú, minőségi szolgáltatást. A Schindler Hungária Kft. a konzern leányvállalataként 1990-ben kezdte meg tevékenységét, mely magában foglalja minden típusú felvonó, mozgólépcső és mozgójárda tervezését, szállítását és beszerelését.

A Schindler Hungária Kft. rövid és hosszú távú, mérhető céljainak kitűzésével és teljesítésével, teljesítményének folyamatos javítása érdekében jelen KIR-MEBIR integrált politikában fogalmazza meg elveit és elvárásait. A vonatkozó jogszabályi és szabványok általi előírásoknak való megfelelést az integrált KIR-MEBIR irányítási rendszer létrehozásával kíván eleget tenni, mely beépül a vállalat minden tevékenységébe.

A Schindler Hungária Kft. kiemelten kezeli vevői elvárt, illetve várható igényeinek megismerését és teljesítését a kínált termékek és szolgáltatások minősége, a munkavédelmi és környezetvédelmi követelmények betartása által. A korszerű technikai berendezések, eszközök és technológiák felkutatásával és alkalmazásával a hatások, kockázatok minimalizálását, a sérülések, környezet- és egészségkárosodások megelőzését elsődleges szempontnak tartjuk.

A megelőzés és a biztonság a Schindler Hungária Kft. alapértéke, mely visszatükröződik termékeiben, szolgáltatásaiban és munkavégzési szokásaiban egyaránt.

A vállalat törekszik és elkötelezettséget vállal az energiahatékonyság folyamatos javítására, a környezetbarát anyagok használatára, az újrafelhasználásra és újrahasznosításra, a felhasznált erőforrások fogyasztásának minimalizálására, a felelősségteljes hulladékgazdálkodásra, és támogatja a környezetbarát műszaki innovációkat, a tiszta közlekedést célzó projekteket.

A vállalat folyamatosan figyelemmel kíséri KIR-MEBIR teljesítményét és folyamatos fejlesztési terveket dolgoz ki, melyek eredményéről az éves vállalati felelősségvállalási és munkavédelmi jelentéseiben rendszeresen beszámol.

A Schindler Hungária Kft. vállalja, hogy a KIR-MEBIR integrált rendszert érintő kérdésekben konzultál az érdekelt felekkel. Munkavállalói és képviselőik számára biztosítja a részvételi lehetőséget a rendszer működtetésében, fejlesztésében és a munkahelyi egészséget és biztonságot érintő döntések meghozatalában. A vállalat minden munkavállalótól, beszállítótól, alvállalkozótól és partnerétől elvárja, hogy telephelyein és külső munkaterületein egyaránt elfogadják és betartsák az általa meghatározott KIR-MEBIR követelményeket. Ezt a minőségi, környezetvédelmi és munkavédelmi szemléletet, elkötelezettséget, a végzett tevékenységek környezeti hatását, munkavédelmi kockázatát a vállalat rendszeres oktatásokkal fejleszti és tudatosítja. Munkatársaink szakmai képzésére kiemelt figyelmet fordítunk.

A Schindler Hungária Kft. vezetése és alkalmazottai elkötelezettek KIR-MEBIR politikánk és annak aktív megvalósítása mellett.

Budapest, 2024.03.27.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Zoltán Tóth', written over a horizontal line.

Tóth Zsolt
Ügyvezető Igazgató